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Transcriptions des Copies C1 et C2 

 
C1, p. 39v 
 

 
 
C2, p. 60 (image du texte incomplète à droite) 
 

 
 

La Grandeur de l’homme est grande en ce qu’il se 

connoist miserable. 

Un Arbre ne se connoist pas miserable. 

C’est donc estre miserable que de se connoistre miserab[le] 

mais cest estre Grand que de connoistre qu’on est miserable[.] 

 
 

Marques en marge de C1 (concordance au crayon, lettre à la plume) : voir la description des Copies C1 et C2. 
 
Les deux copies transcrivent le même état du texte en trois paragraphes et ajoutent se (se connoistre miserable) 

omis par Pascal. 
 
La séparation du texte avec le fragment précédent est nette. La séparation avec le suivant est moins évidente. 
 

 


